



平成 20 年 6 月 2 日

各 位

会 社 名 株式会社立花エレクトック
 コード番号 8 1 5 9 (東証・大証第 1 部)
 代表者名 取締役社長 渡邊武雄
 問合せ先 取締役執行役員 管理部門担当 住谷正志
 電 話 (06) 6539 - 2718

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 20 年 3 月期 決算短信」一部訂正について

平成20年5月14日に発表いたしました「平成20年3月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

また、数値データにも訂正箇所がありますので訂正後の数値データも送信いたします。

記

訂正箇所

1 ページ

1 . 20年3月期の連結業績 (平成19年4月1日 ~ 平成20年3月31日)

< 訂正前 >

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20 年 3 月期	75,583	33,067	43.7	<u>1,551</u>	<u>06</u>
19 年 3 月期	84,501	32,781	38.8	1,551	23

(参考) 自己資本 20 年 3 月期 33,021 百万円 19 年 3 月期 32,781 百万円

< 訂正後 >

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20 年 3 月期	75,583	33,067	43.7	<u>1,548</u>	<u>91</u>
19 年 3 月期	84,501	32,781	38.8	1,551	23

(参考) 自己資本 20 年 3 月期 33,021 百万円 19 年 3 月期 32,781 百万円

(7) 連結財務諸表に関する注記事項

<訂正前>

1株当たり情報

当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
1株当たり純資産額 1,551円06銭	1株当たり純資産額 1,551円23銭
1株当たり当期純利益 94円23銭	1株当たり当期純利益 105円58銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 94円15銭	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 104円86銭

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
連結損益計算書上の当期純利益(百万円)	2,005	2,223
普通株式に係る当期純利益(百万円)	2,005	2,223
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式の期中平均株式数(千株)	21,283	21,059
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳(千株)		
新株予約権	19	143
普通株式増加数(千株)	19	143
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権 株主総会の特別決議日 平成16年6月29日 (新株予約権 300個) 株主総会の特別決議日 平成17年6月29日 (新株予約権 1,420個)	新株予約権 株主総会の特別決議日 平成16年6月29日 (新株予約権 300個) 株主総会の特別決議日 平成17年6月29日 (新株予約権 370個)

<訂正後>

1株当たり情報

当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
1株当たり純資産額 1,548円91銭	1株当たり純資産額 1,551円23銭
1株当たり当期純利益 94円23銭	1株当たり当期純利益 105円58銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 94円15銭	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 104円86銭

(注) 1株当たり情報の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度 (平成20年3月31日現在)	前連結会計年度 (平成19年3月31日現在)
連結貸借対照表の純資産の合計額(百万円)	33,067	32,781
普通株式に係る純資産額(百万円)	33,021	32,781
差額の主な内訳(百万円) 少数株主持分	45	-
普通株式の発行済株式数(千株)	21,381	21,192
普通株式の自己株式(千株)	61	59
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(千株)	21,319	21,132

	当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
連結損益計算書上の当期純利益(百万円)	2,005	2,223
普通株式に係る当期純利益(百万円)	2,005	2,223
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式の期中平均株式数(千株)	21,283	21,059
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳(千株) 新株予約権	19	143
普通株式増加数(千株)	19	143
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権 株主総会の特別決議日 平成16年6月29日 (新株予約権 300個) 株主総会の特別決議日 平成17年6月29日 (新株予約権 1,420個)	新株予約権 株主総会の特別決議日 平成16年6月29日 (新株予約権 300個) 株主総会の特別決議日 平成17年6月29日 (新株予約権 370個)

以 上